EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A
l? NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59

Pages 1 et 2 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)
Pages 3 et 4 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1 5
Max Lolag et Léoont calculé I'écart entre 14 et 20.
ditc'est()car’l4+6=20; B>.§
gditc'est()carQO—():’M; C>
dlt cestb6car20+6 =14 D P Je ne sais pas.

Qui s’est trompé ?

Question 2 AP 15

B» 14

D P Je ne sais pas.

L’écart entre 35 et 48 est ... ?

Question 3 «
-
Pour allerde 22 3 47 :
o e sr 8
Max a utilisé les cartes - - -
Lolag a utilisé les cartes - - - - chr
Léo a utilisé les cartes . - - - - D P Je ne sais pas.

N |||||||||I||||||.||
[ 1 |

22 30 40 L7

Qui s’est trompé ?
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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A

Question 4

Pour calculer 50 — 16 :

16 50

Léo est parti de 16 en calculant 16 + 50 = 66

Max % est parti de 16 en calculant 16 + 4 = 20 et ensuite 20+30 = 50

Lola .% est partie de 50 en calculant 50 — 30 =20 et ensuite 20+16 = 36

Qui a raison ?

AD Léo
B P Lola ‘%

C » Max

D » Je ne sais pas.

Correction pour le professeur : Evaluation NC5

Question1:AP0;BP0;CP1;D>» 0
Question3:AP»0;B>» 1;CPO0;D>»O0

Question2:A»0;BP» 0;CP1;D>0
Question4:A»0;BP» 0;CP1;D>»0
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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A

NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59

PRENOM :

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.

uesti 3
Questions Réponses

Question 1

Max Lolag et Léoont calculé I'écart entre 14 et 20.
@ ditc’est6car 14 +6 =20 ;

B>
gditc’estécar20—é= 14 ;

ditc’est()car20+6=’l4 cCr

ui s’est trompé ? )
Q P D » Je ne sais pas.

Question 2 AP 15

B » 14

chr 13

D » Je ne sais pas.

L’écart entre 35 et 48 est ... ?

Question 3 #
AD A

Pour allerde 22 a 47 :

Max a utilisé les cartes . * - . i,
Lolag a utilisé les cartes * e &

Léo a utilisé les cartes . * M - - - cr !I

D » Je ne sais pas.

N |||||||||I||||||.||
[ 1 |

22 30 40 L7

Qui s’est trompé ?
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PRENOM :

NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses
Question 4
Pour calculer 50 — 16 :
AP Léo S
[ |
16 50 B » Lola

Léo est parti de 16 en calculant 16 + 50 = 66

Max % est parti de 16 en calculant 16 + 4 = 20 et ensuite
20+30 = 50

¥ est partie de 50 en calculant 50 — 30 =20 et ensuite
20+16 = 36

Lola

Qui a raison ?

C » Max %

D P Je ne sais pas.
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